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Ukrajinští spojenci závodí s časem, aby vyrobili
dostatek munice, paliva a náhradních dílů a zmařili
ofenzivu ruských sil

pokec24.cz/nezarazene/ukrajinsti-spojenci-zavodi-s-casem-aby-vyrobili-dostatek-munice-paliva-a-nahradnich-dilu-
a-zmarili-ofenzivu-ruskych-sil-ktera-podle-sefa-nato-jiz-probiha

Ukrajinští spojenci závodí s časem, aby vyrobili dostatek

munice, paliva a náhradních dílů a zmařili ofenzivu

ruských sil, která podle šéfa NATO již probíhá.

https://www.pokec24.cz/nezarazene/ukrajinsti-spojenci-zavodi-s-casem-aby-vyrobili-dostatek-munice-paliva-a-nahradnich-dilu-a-zmarili-ofenzivu-ruskych-sil-ktera-podle-sefa-nato-jiz-probiha/
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Watch Video At: https://youtu.be/HbHzGjZaqG0

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg znovu vyzval západní

spojence Ukrajiny, aby zvýšili svou vojenskou podporu. Na otázku,

kdy v pondělí očekává zahájení tzv. jarní ofenzívy Ruska, Stoltenberg

odpověděl, že “skutečnost je taková, že jsme již viděli její začátek”.

“Pro mě je to jen zdůraznění důležitosti načasování. Je naléhavé

poskytnout Ukrajině více zbraní,” řekl novinářům v Bruselu.

Stoltenberg uvedl, že NATO nevidí “žádné známky toho, že by se

(ruský) prezident (Vladimir) Putin připravoval na mír”, a rychlejší

vyzbrojení Ukrajiny by mohlo zachránit životy tím, že by konflikt

rychleji skončil.

“Je jasné, že se nacházíme v logistickém závodě. Klíčové kapacity,

jako je munice, palivo a náhradní díly, se musí na Ukrajinu dostat

dříve, než Rusko převezme iniciativu na bojišti. Rychlost zachrání

životy,” řekl.

Členové NATO a další spojenci Ukrajiny se v úterý sejdou v sídle

aliance, aby pro válkou zmítanou zemi vybrali další zbraně a munici.

https://youtu.be/HbHzGjZaqG0
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Ve středu budou jednat o obraně NATO na jeho východním křídle v

blízkosti Ruska. Na pořadu jednání jsou rovněž kroky k posílení

vojenských rozpočtů.

Watch Video At: https://youtu.be/_sCu6orvWn4

“Chaotické ostřelování

Město Bachmut na východě Ukrajiny se v pondělí ocitlo pod silnou

ruskou dělostřeleckou palbou, protože ukrajinské síly se připravovaly

na možné pozemní útoky.

Pozice v Bachmutu byly opevněny a dovnitř byly vpuštěny pouze

osoby s vojenskou úlohou, uvedl zástupce velitele praporu. Civilisté,

kteří by přesto chtěli město opustit, by museli statečně čelit

přicházející palbě.

Bachmut v Doněcké oblasti je pro Putina hlavním cílem a měsíce

ruského ostřelování již zanechaly jeho velkou část v troskách.

“Město, jeho předměstí, celý perimetr a v podstatě celý Bachmutský

směr a Kosťantynivka jsou pod šíleným, chaotickým ostřelováním,”

řekl Volodymyr Nazarenko, zástupce velitele ukrajinského praporu

Soboda.

https://youtu.be/_sCu6orvWn4
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“Každá cesta je chaoticky ostřelována dělostřelectvem.”

“Nepřetržité útoky

Nazarenko uvedl, že ačkoli v centru města nyní neprobíhají žádné

boje, obránci jsou připraveni čelit jakémukoli útoku. “Město je

pevnost, každá pozice a každá ulice tam, téměř každá budova, je

pevnost,” řekl.

Dobytí Bachmutu by Putinovi poskytlo novou oporu v Doněcké

oblasti a vzácné vítězství po několika měsících neúspěchů. V čele

ruského útoku stojí žoldnéři ze skupiny Wagner, kteří dosahují

malých, ale stálých úspěchů.

Doněcká a Luhanská oblast tvoří Donbas, průmyslové srdce

Ukrajiny. Rusko je částečně okupuje a chce nad nimi získat plnou

kontrolu.

“Čekáme, až zahájí masivní nepřetržité útoky,” řekl luhanský

gubernátor Serhij Hajdaj.

Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov uvedl, že hlavními body

jednání v sídle NATO budou protivzdušná obrana, vytvoření tankové

koalice, výcvik vojsk a logistická podpora.

Vzhledem k tomu, že nová ruská ofenziva sílí, Ukrajina tvrdí, že

potřebuje stíhací letouny a rakety dlouhého doletu, aby jí mohla čelit

a znovu dobýt ztracené území.
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Watch Video At: https://youtu.be/3hz_Xeuu2l8
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